

Spangár-díjak a költészet napján



Sztranyovszky Béla felolvasta „Bozzi úr” című, az antológiában szereplő novelláját

Három alkotó érdemelte ki idén a Spangár András Irodalmi Kör által alapított díjat. A vers és próza kategóriákban az elismeréseket a költészet napján adták át a rétsági művelődési központ könyvtárában.

Hegedűs Henrik

Rétság. A rendezvény felvezetéseként *Majnik László* gitáron játszott el és énekelt az LGT együttes népszerű, „Ha a csend beszélni tudna” című számát, majd a házigazda intézmény vezetője, *Varga Nándorné* köszön-

tötte a jelenlévőket.

Mezőfi Zoltán, Rétság alpolgármestere az ünnepelteket üdvözlő beszédében kiemelte, manapság igazán példaértékű, ha az önkormányzatok és a civil szervezetek a szűkös pénzügyi gazdálkodásuk ellenére hatékonyan tudják támogatni a kultúrát, és ezen kezdeményezések sorába illeszthető a Spangár-díj.

Krasznai Gyula a Spangár András Irodalmi Kör nevében hozzátette, kifejezetten örül annak, hogy a korábbi évek hasonló díjátadó eseményeihez képest, most sokan jöttek el a könyvtárba, ami egyértelmű jelzője a kortárs irodalom iránti kiemelt érdeklődésnek. A költé-

szet, a vers, a magyar nyelv művelése kilépést jelent minden olvasó-író ember számára a hétköznapi sodrából, és az ilyen alkalmak is erősítik azt, hogy érdemes az irodalmat kedvelni, azért áldozni. Néhány szóban bemutatta a Spangár András Irodalmi Kör és a Börzsönyi Helikon kulturális folyóirat éppen most kiadott, „Üzenetek, vallo-mások, strófák” antológiáját, amelyben a díjazott írók-költők novellisták alkotásai is megtalálhatók.

Ugyancsak Krasznai Gyula adta át az idej kitüntetésekét. A sok pályamű közül igen nehéz dolga volt a bíráló bizottságnak, hogy a „szupertitkos” módon, az-

az csak jellegével ellátott költemények és prózák közül kiválasszák azokat, amelyek színvonalukban méltóak a névadóhoz, a tizenhetedik és tizennyolcadik század fordulóján élt és dolgozott, nógrádi születésű *Spangár András*hoz.

Elsőként egy helyi, rétsági fiatalembernek nyújtotta át a plakettet: *Szajbely Zsolt* alaposan meglepte a „zsúrit”, hiszen a huszonkilenc esztendő fiatalember a korábbi novelláihoz képest szokatlan témát, egyfajta tudományos-fantasztikus álmóviziót jelenített meg látomás-ként. A Kétybodonyban élő pedagógus, *Sztranyovszky Béla* – aki lapunk külsős munkatársa – a díj másik, megosztott tulaj-

donosa sokkal földhözragadtabb művel rukkolt elő, két indiai útja alkalmával szerzett élményeit írta meg, és adta be pályázat-ként. Az elismerés átvétele után ugyanő fel is olvasta egy másik, rövidebb, „Bozzi úr” című novelláját.

A Spangár-díj harmadik jutalmazottja, a balassagyarmati tanárnő, *Fábián Berta* egyéb elfoglaltsága miatt nem tudott eljönni a rendezvényre, a bírálóknak írt levelét Krasznai Gyula olvasta fel, majd Sztranyovszky Béla mondta el a költő Reggeli kávé című versét.

A Spangár-díj ünnepségének végén a frissen megjelent antológiában szereplő művekből hangzottak el idézetek.

Krasznai Gyula (balra) adta át a díjat a próza kategória egyik győztesének, Szajbely Zsoltnak

